

Новости Дня

▲ МХАТ СПРАВЛЯЕТ НОВОСЕЛЬЕ. Вчера театральная Москва торжественно отпраздновала открытие нового здания МХАТ, на Тверском бульваре. Первым гостям был показан уже получивший широкое зрительское признание спектакль «Сталевары».

Московские строители во главе с архитектором В. Кубасовым сделали прекрасный подарок и зрителям, и прославленному театру. В новом здании просторные, празднично оформленные фойе, огромный зрительный зал на 1.360 мест, современный интерьер, в котором оригинально использованы дерево и туф. В распоряжение мхатовцев предоставлена самая совершенная на сегодня театральная техника.

Сейчас в здании на Тверском бульваре идут репетиции новой постановки пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты».

1 1 ОКТ 1973